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použití DUM 

Pracovní list na procvičování  nebo zjištění 

vědomostí 

Použití: - vytisknout pro každého žáka 

- pustit na počítači a žáci jednotlivě 

doplňují 

- přes interaktivní tabuli – žáci doplňují 

společně  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ZLOMKY ---   opakování 

1. diktát zlomků :  dle vlastního uvážení, např. čtyři osminy, osm polovin, devět desetin, 

osmnáct  tisícin, atd. 

 

2. Vypočítej: 

 PŮVODNĚ SLEVA 1/3 PO SLEVĚ 

KALHOTY 1200   

BUNDA 2400   

SVETR 702   

SUKNĚ 537   

 

 

3. Sečti:                                                  4. Vypočítej: 

2         5                                                                            4     
-   +     -      =                                                                    -     z 45  = 
5         5                                                                            9                   
 
 
8         15                                                                           3 
-    +    -      =                                                                     -    z 36   = 
7           7                                                                           6 
 
 
 
 54        28                                                                          8 
---   +  -----  =                                                                     -   ze 100  = 
100      100                                                                         5 
 
 
 
32           61                                                                         5 
----  +     ----  =                                                                    -   z 21  = 
10           10                                                                         7 
 
 
 
135         196                                                                        3 
-----  +    -----  =                                                                   -  z 1 000  = 
     2            2                                                                        2 
 
 

 



5. DOPLŇ TABULKU: 

 

 1 800 30 000 120 327 973 

1/3        

 

 

6. VYPOČÍTEJ ½ Z ČÍSEL: 

 

36       28     40     50     90    70    1 000    5 000   428    10 000 

↓          ↓        ↓      ↓       ↓      ↓         ↓         ↓          ↓           ↓ 

 

 

 

7. ZAKRESLI: 

 

1/2                                                       3/4               

 

 
5/8                                                          2/2 

  

   

  

 



 

ŘEŠENÍ: 

ZLOMKY ---   opakování 

1. diktát zlomků :  dle vlastního uvážení, např. čtyři osminy, osm polovin, devět desetin, 

osmnáct  tisícin, atd. 

2. Vypočítej: 

 PŮVODNĚ SLEVA 1/3 PO SLEVĚ 

KALHOTY 1 200 400 800 

BUNDA 2 400 800 1 600 

SVETR 702 234 468 

SUKNĚ 537 179 358 

 

 

3. Sečti:                                                  4. Vypočítej: 

2         5            3                                                             4     
-   +     -      =    -                                                              -     z 45  = 20 
5         5            5                                                              9                   
 
 
8         15         23                                                              3 
-    +    -      =   ---                                                              -    z 36   =  18 
7           7           7                                                              6 
 
 
 
 54        28        82                                                              8 
---   +  -----  =   ---                                                              -   ze 100  =  160 
100      100      100                                                             5 
 
 
 
32           61       93                                                             5 
----  +     ----  =  ----                                                            -   z 21  =  15 
10           10       10                                                             7 
 
 
 
135         196       331                                                          3 
-----  +    -----  =  -----                                                          -  z 1 000  =  1 500 
     2            2           2                                                          2 
 
 



5. DOPLŇ TABULKU: 

 

 1 800 30 000 120 327 973 

1/3   600 10 000 40 109 326 

 

 

6. VYPOČÍTEJ ½ Z ČÍSEL: 

 

36       28     40     50     90    70    1 000    5 000   428    10 000 

↓          ↓        ↓      ↓       ↓      ↓         ↓         ↓          ↓           ↓ 

18       14      20    25     45    35       500     1 000   214     5 000 

 

 

7. ZAKRESLI: 

 

1/2                                                       3/4               

 

 
5/8                                                          2/2 

  

   

  

 



 


